

七瓶啤酒下肚 开车逆行回家

被查后恳求民警别拿手铐铐自己

本报10月31日讯(记者 张焜)喝了七瓶酒还敢开车上路,而且逆行回家。被民警发现后,醉司机王某让民警承诺不用手铐,才下车接受检查。10月31日,记者从寿光交警大队了解到,王某涉嫌醉驾,目前被取保候审。

29日晚上9点半左右,寿光交警大队民警在例行巡逻至圣城街时,迎面而来一辆逆行的轿车,民警随即示意该车靠边停车。

在要求司机出具证件

后,民警询问为什么要逆行,对方说话很含糊,只说一拐弯就到家了。透过车窗,民警已经能够明显感觉到对方的身上有一股酒气,随即追问对方是否喝酒了,得到的回答是“没有”。

可是,当民警要求其下车接受吹气检查时,男子怎么也不肯打开车门,只说“稍等等”。民警告诉他,这样把车停在路边不安全,希望他赶紧下车。这时,男子却张口要求民警千万不要用手铐铐

他。

交警部门检查酒驾,根本不会用到手铐,民警只是要求他配合检查。可明显带有醉意的男子似乎没有听见民警的话,仍旧多次确认是否会使用手铐。经过民警多次要求,他才最终下了车。

可下了车,吹起检测又成了难题。男子甚至连吹气口都对不准,先说自己“气量大”,又说自己

气量小。后来干脆跟民警说:“说实话,这回是喝到看守所里了”。几番折腾,民警才终于检测出其酒精含量为163mg/100ml。为了确认检测结果,民警又将男子带到医院强制进行了抽血化验。

31日,寿光交警大队民警告诉记者,男子王某声称自己喝了七瓶啤酒,喝完之后觉得离家近,就开车逆行,车上还有乘客,十分危险。目前,王某已被取保候审。

拿着撬棍和弹弓 威胁受害司机

四个“油耗子”专偷大货柴油



本报10月31日讯(记者 赵磊 通讯员 武红霞 赵娜 赵阳)寿光市的北洛、寒桥、北环路等地,一些停靠在公路边的货车多次惨遭“油耗子”光顾,货车油箱盖被撬开,里面的柴油被洗劫一空,总涉案价值10万余元。10月31日,记者获悉,寿光市公安局刑警大队联合情报信息中心,已经将四名盗销货车柴油的嫌疑人抓获。

在寿光市的多处路段,频频发生大货车柴油被偷的案件。案发后,民警对案件展开细致侦查。“他们手里都拿着‘家伙’,有时候即使看见他们偷其他货车的柴油,我们也不敢下车提醒”,一名货车司机告诉民警。

10月4日,民警接到报警,在寿光市北环路某路段又发生一起货车柴油被盗案件。经过查询案发路段的监控录像,民警发现轿车前排坐了两名男子,经过摄像头时两人都用手背遮挡面部,无法看清其五官特征,轿车后座上隐约能看见一个类似油桶的白色物品。经过几次跟踪,民警摸清了车主的基本信息。

车主郭某今年33岁,是洛城街道某村人,曾有盗窃前科。郭某与孙某、于某两人来往密切。三人都没有正当职业却出手阔绰,有重大作案嫌疑。10月10日,民警在郭某家附近的饭店内,将郭某、于某两人制服。另一嫌犯孙某随后在潍坊市寒亭区落网。

落网后,三人对自己所犯罪行供认不讳。民警从郭某家搜出撬棍、钳子、螺丝刀、钢珠、弹弓等作案工具。“钢珠、弹弓是用来吓唬受害人的,如果一旦被我们发现,我们就拿着撬棍或者用弹弓打钢珠,把受害人吓跑。”犯罪嫌疑人郭某交代。

据三人交代,从2011年11月开始,他们交叉结伙,驾车在寿光市多个乡镇路边撬盗大货车油箱内的柴油,先后作案50余起,所盗柴油都以每斤2.2至2.4元的价格卖给了潍坊一个收油男子付某。民警迅速将收购赃油的男子付某抓获,至此,这起“盗销一条龙”的团伙四人悉数落网。10月31日,记者获悉,目前郭某等四人已被公安机关依法刑事拘留。

为获得积分,看更多淫秽内容

疯狂上传色情图片925张

本报10月31日讯(记者 赵磊 实习生 赵晨晨)短短半年时间,奎文区男子吴某在一色情网上发帖百余次,上传淫秽图片925张,点击量11万余次。10月31日,记者获悉,吴某已被奎文警方抓获,因涉嫌传播淫秽物品处取保候审。

今年31岁的吴某是奎文区人,大学毕业以后,他曾经先后换过两份工作,并且从事过个体经

营,但是目前无业。闲来无事的时候,吴某迷上了色情网站,而他经常登录的正是个叫做“AV狼”的论坛。

吴某称,在这个论坛要提升积分、提高权限,就得往论坛上上传淫秽视频种子。而单纯传种子的话,论坛管理者就会以内容不符为由删帖或者不给加积分,必须同时上传视频的截图。吴某就一边传视频种子,一边传淫秽图片。

从2012年2月14日到8月27日期间,吴某共发帖100余次,点击量超过11万。9

月份,奎文公安分局立案侦查,经审查鉴定,吴某在论坛发布925张淫秽图片。随后,民警在奎文区一家网吧内,将犯罪嫌疑人吴某抓获。

吴某供述,他在论坛上传播淫秽图片和视频种子,并没有任何经济利益,只是为了获得积分提高权限。”这样就能看论坛上更多的内容了。

10月31日,记者从奎文警方获悉,嫌犯吴某已经被依法取保候审。同时,吴某也写下了保证书,保证今后上网不再传。

图说万圣节



万圣节一起来“搞鬼”



我的万圣节

10月31日晚,在凯德广场前,不少年轻人穿着五颜六色的化妆服,戴着千奇百怪的面具,一场万圣节的主题晚会拉开了序幕。记者了解到,随着人们对万圣节越来越熟知,不少商家也是早早地提前开辟的万圣节专区,提前“搞鬼”,吸引更多的顾客。

本报记者 吴凡 韩杰杰 摄影报道

10月30日,在潍坊市高新双语学校,学生展示自己亲手制作的万圣节道具。随着万圣节的到来,这些西方节日也逐渐的进入我们的生活,学校组织学生做万圣节的道具,让学生更好的了解西方的文化。

本报记者 孙国祥 摄影报道